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Leia: 
De Repente dá certo

Beatriz, a narradora deste livro, tem doze anos e anda tão mal-humorada que a Irene, a empregada da casa, às vezes chama a menina de sogrinha. É que sua vida não está fácil: suas pernas não param de crescer e na escola o único menino que quer namorar com ela é o Sebastião, um sem graça. Para complicar, sua mãe casou de novo, e agora ela tem que dividir a tevê com o Pedro, o filho do Alfredo, que só pensa em ver jogo de futebol. Que inferno! Mas, aos poucos, coisas inesperadas acontecem e o que parecia insuportável vai se mostrando apenas diferente.

Disponível em: <http://www.ruthrocha.com.br>. (Fragmento). 
Questão 1 – Identifique a passagem do texto em que há uma locução adverbial de tempo:
(     ) “[...] às vezes chama a menina de sogrinha.”
(     ) “[...] suas pernas não param de crescer [...]”
(     ) “[...] é o Sebastião, um sem graça.”
Questão 2 – A locução adverbial de tempo, que compõe a passagem identificada acima, aponta para um verbo que exprime:
(     ) um estado de um personagem do livro. 
(     ) uma ação de um personagem do livro. 

(     ) uma característica de um personagem do livro. 
Questão 3 – A locução adverbial “às vezes” poderia ser substituída pelo advérbio: 
(     ) constantemente 
(     ) momentaneamente 
(     ) esporadicamente 
Questão 4 – No trecho “Para complicar, sua mãe casou de novo [...]”, a locução adverbial de tempo destacada modifica o sentido de um verbo que indica um fato: 
(     ) inacabado 
(     ) concluído 
(     ) hipotético 
Questão 5 – No período que fecha o texto acima, a locução adverbial “aos poucos” acrescenta uma circunstância de tempo:
(     ) ao verbo “acontecem”.
(     ) ao verbo “parecia”.
(     ) à locução verbal “vai se mostrando”. 
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